



台北市召會週訊



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓之1 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5759
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.recovery.org.tw/tpweek/> 電子信箱：tpeweek@ms1.recovery.org.tw

2010 · 12 · 12

二〇一〇年感恩節特會信息 需要對主的恢復 有新鮮的異象（一）

神的意願、撒但的計謀、以及主的恢復

我們的神是一位有定旨的神，祂有按著祂自己喜悅我的意願。神的意願是祂的願望，就是神所想要作的。如今，神乃是按祂意願所決議的，行作萬事，並藉著祂在基督裏的啓示，就是藉著基督的成為肉體、釘十字架、復活並升天，使我們知道祂意願的奧祕。

歌羅西書是一卷論到神偉大、永遠之旨意的書。它啓示神照著祂的願望和心意，在全宇宙中，在創造中，在救贖中，在要來的世代，以及在永遠裏的旨意是甚麼。一章九節中『神的旨意』一辭指神永遠定旨的意願，特別是神關於『基督』之經綸的意願，並不是指神在小事上的旨意。保羅盼望歌羅西人充分認識神的旨意，指明神的旨意是深奧的，與我們認識、經歷、並活這位包羅萬有、延展無限的基督息息相關。

神的旨意是在基督裏，集中於基督，並為著基督；在神的旨意中，基督是一切。這位居首位者，包羅萬有、延展無限的基督，乃是神經綸的中心與普及，中心與圓周。祂是神、人、及宇宙中一切正面事物的實際。神經綸的目的就是要將這位奇妙的基督作到我們裏面，作我們的生命和一切，使我們成為三一神團體的彰顯。因此，神的旨意就是要使基督成為我們的分，也就是要我們認識基督、經歷基督、享受基督、被基督浸透、並得著基督作我們的人位和生命。

神的旨意也是要得著召會作基督的身體，作祂的豐滿和彰顯。按照羅馬十二章二節、四至五節，我們過身體的生活，就是『驗證何為神…的旨意』。我們若是身體上正確的肢體，在召會生活裏活動並盡功用，我們就會是在神旨意裏的人。召會是基督的身體，是由三一神和祂所揀選並救贖之人所構成的實體。基督是身體的頭，我們是祂身體的肢體。當神在我們裏面增長、增添、增多，基督的身體就增長而長大。

神的仇敵撒但極其活躍的反對神的旨意，並作工攔阻神的定旨；他有三重抵擋召會的計謀。第一，帶進基督的代替品；包括哲學、文化、律法、宗教和恩賜。敵基督者的原則是先否認基督的一些所是，然後以別的頂替基督。同時，已作為撒但的具體化身與基督相對，並尋求頂替基督。第二，分裂基督的身體；宗派、公會、及身體裏的分裂，抹煞基督團體的彰顯。第三，利用聖品階級與平信徒制度，就是尼哥拉黨的工作和教訓，扼殺基督身體所有肢體的功用。

今天主的恢復也有三方面：第一，恢復基督作我們的中心、實際、生命和一切；第二，恢復基督身體的一；第三，恢復基督身體所有肢體的功用。

神的心意是要恢復基督的人位，使祂在神的經綸裏作一切。基督居首位乃是在三一神格裏，在神的舊造裏，在神的新造裏，並在神的高舉裏。基督是信徒的一切，祂是神所分給我們的分、生命、榮耀的盼望，以及我們的需要和享受。基督是神聖的供備，祂是神向著我們的能力，也是從神給我們的智慧，作我們的公義、聖別和救贖。基督是召會的一切，祂是身體的頭、頭的身體、根基、房角石、及新人一切的肢體。

主的恢復是基於基督只有一個身體這真理。因著這身體在宇宙中是獨一無二的，這身體的交通在宇宙中也是獨一無二的。基督獨一的身體顯在許多地方，作眾地方召會，一同見證基督宇宙身體的一。今天主渴望恢復基督身體的一，願這渴望也成為我們的渴望。

我們也需要恢復基督身體所有肢體的功用。有恩賜的人用生命的供應滋養聖徒，使聖徒在生命上長大，而成全聖徒作他們這些恩賜者所作的，為著建造基督生機的身體。基督所有肢體各按自己的度量盡功用，照著神命定的路，實行新約的經綸，直接建造基督的身體。

（陶國清）

報·告·事·項

- ◆台灣福音工作全時間訓練壯年成全班歷屆畢業學員相調聚會與畢業聚會，訂於十二月十七至十八日，在中部相調中心舉行。

二〇一〇年感恩節特會報導

對主恢復有新鮮的異象

今 年感恩節特會於十一月二十五至二十八日，在美國俄亥俄州哥倫布市舉行，共有來自各地約一千七百位聖徒參加，信息主題是『需要對主的恢復有新鮮的異象』。

特會有六篇信息，第一篇說到『神的意願、撒但的計謀、以及主的恢復』，論到神是有定旨的神，神的意願是要藉著基督得著召會作基督的身體，仇敵撒但卻要攔阻神的旨意。主的恢復是要恢復基督作我們的中心、實際、生命和一切，恢復基督身體的一，並恢復基督身體所有肢體的功用。第二至六篇信息接續第一篇信息的思路，進一步帶我們進入並經歷這些要項；其內容分別為『在神聖經綸裏的基督』、『在我們的經歷中建造基督，作成我們自己的救恩』、『獨

一的一的異象與真正的同心合意』、『一的真正立場—召會的立場』及『申言—得勝者的功用』。

本次特會特別交通三項行動與負擔。第一項交通墨西哥的情形，由於當地治安與毒品的問題嚴重，人心惶惶，更需要福音。請眾召會為當地聖徒的平安及福音的傳揚迫切代禱。第二項交通是為在美國波士頓購置房舍，為美東全時間訓練用。這是根據李弟兄在一九七七年的負擔，需要眾召會為此多有代禱。

第三項是關於美加福音的開展行動。主的恢復來到美加地區，將在二〇一二年滿五十年，因此，需要有一個加強的行動。盼望藉著福音化、真理化、召會化的實行，使召會能繁殖擴增。因此，弟兄們呼召聖徒，在明年一月二十九日至二月十五日，前往三十個目標城市開展，叩門並探訪一個個家，尋找平安之子，好栽種召會樹，並且深耕活力排。盼望眾聖徒一同為此多有代禱，關心這項行動的最新進展。感謝主，祂叫我們殼資格在光中同得所分給眾聖徒的分。

(金克誠)

台灣鄉鎮開展綜合報導

剛強開拓，獻上美果

今 年秋季台灣鄉鎮福音開展，共計有九個隊，至全台十一處鄉鎮開展，豫計建立六處召會，成立台北市召會一個新會所，並加強原有的四處召會。自十月十六日下起，各開展隊天天挨家挨戶叩門傳福音，領人歸主，堅定持續的回訪並牧養初信者，使他們在神聖的生命中茁壯長大，作主新鮮明亮的見證。

福音行動開展至今，在全時間訓練學員與眾聖徒辛勤的耕耘及眾召會的代禱與配搭之下，實在蒙主豐富的祝福，正穩定的朝目標邁進。迄本週為止，在台北市中山區、新竹縣北埔鄉、彰化縣線西鄉、雲林縣斗南鎮、台南縣歸仁鄉、高雄縣湖內鄉、屏東縣九如鄉、台東縣太麻里鄉和卑南鄉，以及宜蘭縣礁溪鄉和壯圍鄉，共計有兩百八十五人受浸。



▲學員在公園接觸青年人

此外，每週更有聖徒至宜蘭縣的礁溪鄉與壯圍鄉，以及雲林縣斗南鎮配搭開展。許多聖徒在身體的行動中傳揚福音，不但福音之火被點燃挑旺，對地方召會的建立與基督身體的異象，亦得著更新與加強。



▲新港鄉召會聖徒至斗南鎮相調訪問

在主的祝福與基督身體的見證中，台東縣太麻里鄉召會已於十二月五日開始擘餅聚會，其餘各處召會將在近兩週內陸續成立。新竹縣北埔鄉召會於十二月十一日成立；雲林縣斗南鎮召會與彰化縣線西鄉召會，於十二月十二日成立；屏東縣九如鄉召會、台東縣卑南鄉召會、和台北市召會第四十六會所，將於十二月十九日成立。我們在基督的身體中將這甜美的果子獻給主，作祂的享受與滿足；也求主加強我們，在身體的配搭中剛強開拓，傳揚福音，建立召會，將國度的福音傳遍所有居人之地！

(全時間訓練中心)

二十一會所青職小排蒙恩報導

靈裏相調，互相供應

『若是主延遲回來，就需要興起一班青年人，繼續第二代的見證與工作。…到了適當的時候，這些青年人要回到各地教會，與眾聖徒一同配搭，在教會裏事奉主。』（摘自《倪柝聲弟兄三次公開的見證》）

因著父老們對青職的期待與負擔，經過與三個青職家庭一同交通之後，二十一會所於今年七月開始，每週五晚上有青職小排的追求和聚集。平常分散在各區的青職聖徒，藉著這樣的聚集，在靈裏相調，在生活中扶持，互相供應。

藉著進入信息的內容，青職聖徒在生命經歷這方面得著許多開啓，認識如何認罪、否認己、奉獻等，也藉著主話的光照及生活中的經歷，彼此分享供應，而得著真實的幫助。

這個青職小排每月有一次愛筵，聖徒操練飯食服事，盡生機的功用。用餐相調也使青職聖徒有更深入

的交通。

我們也經常邀約福音朋友參加，將未得救的家人和同事帶到會中。因著福音朋友對聖經的疑問，我們必須配搭講解真理，也叫我們更多儆醒的裝備真理，並且豫備信息內容。

求主保守並祝福我們的聚集，使我們長到元首基督裏面，有繁殖擴增的榮耀光景！
（林羅綵）



▲二十一會所青職小排聚會

二十二會所詩歌福音聚會報導

最知心的朋友是耶穌

今年十月開始，二十二會所為著青職聖徒，在主日擘餅聚會之後，開始為期三個月的成全及相調聚集；除了讓青職聖徒彼此認識，更希望從未接觸高峰真理的青職聖徒，藉著享受主話而漸漸長大。另一

面，本會所的大學和青少年的聖徒，曾在暑期與中秋節舉行青少年出外相調的福音活動。為凝聚青年人，並加深福音朋友對主的認識，我們趁著大學生期中考試結束的空檔，籌畫了一場青少年和青職聖徒的詩歌福音聚會。

為使福音廣傳，並使青年朋友對召會生活有初步的認識，一些有負擔的青職與大學聖徒，利用兩個主日下午練唱，豫備詩歌展覽，以傳揚福音。聚會於十一月二十七日晚上在會所舉行，以『耶穌—最知心的朋友』為主題，邀請二十多位青少年與青職朋友參加，前來扶持的聖徒共有一百多位。

當晚也有兩位青少年與四位青職聖徒，見證耶穌是他們最知心、最可靠的好友。詩歌的展覽更傳達耶穌如何作我們最知心的朋友，以及在這個虛空的世界裏，主如何作我們真正的滿足。這樣的詩歌感動在座的每一位朋友。會後有一位青少年與兩位青職朋友受浸。

主正在呼召這時代的青年聖徒，並藉著他們的口得著青年人，這不僅使青年聖徒得成全，也使他們更多操練靈並經歷生命的長大，成為彰顯主的器皿。
（穆澍錚）



▲二十二會所詩歌福音聚會



書號：3149

屬·靈·書·報·導·讀 (70)

關於長老職分 的基本原則

(第15至17章)

本書係李常受弟兄於一九七八年十二月十四至二十日，在美國加州安那翰長老聚會中所釋放的信息集成。

信息內容

第十五至十六章說到我們需要認識己，以及老舊、天然的所是。這些包括魂生命、舊人、身體的行為、肉體、舊『我』、和外面的人。按照聖言，這一切都已經或需要被否認、釘十字架、並被治死。

第十七章說到關於職事與眾召會正確的觀點，以及當前的需要。在新約裏，先有職事同使徒和同工，然後纔有眾召會。根據使徒行傳和書信，職事是區域的；眾召會則是地方的。使徒是區域的，背負職事的擔子，加強某區域的眾召會；長老是地方的，背負當地的擔子。

真理要點

一、在主的恢復裏，己或老舊、天然的所是都沒有地位。羅馬書啓示，為要進入實際的身體生活，就是召會生活真正的實行，我們需要被變化。十二章二節說，『要藉著心思的更新而變化，叫你們驗證何為神那美好、可喜悅、並純全的旨意。』神的旨意就是基督的身體，這身體的生活是在召會生活裏。因此，我們需要為著過實際的召會生活而被變化。

二、林後四章十六節說，『我們外面的人雖然在毀壞，我們裏面的人卻日日在更新。』外面的人就是老舊的所是，天然的人，也包括任何天然的能力、力量、口才及天賦。裏面的人是屬靈的所是，就是新造。我們必須領悟，我們老舊、天然的所是沒有任何一點可以留在召會裏。

三、主在地上的見證有兩類的需要。第一，主需要更多有用的弟兄們盡職，以興起、建立、並加強各區域的眾召會。第二，主需要更多長老來照料眾地方召

會，這包括牧養和教導，為著各地召會的建造。如果我們能構上這需要，有弟兄們在各區域盡職，也有弟兄們背負地方上建造的擔子，主就有路往前。

生命經歷

一、我們需要背起十字架並否認己：己乃是魂生命顯於其意見、好惡及選擇。意見屬於心思；好惡或偏好屬於情感；選擇屬於意志。我們需要看見，主的恢復不給我們的意見、偏好或選擇留餘地。我們若向主認真，得著異象，就必會定罪己。我們要跟從主，就必須跟隨祂的榜樣，背起十字架並否認己。我們需要藉著否認己的意見、偏好和選擇，而留在十字架的殺死之下。

二、在召會生活裏，我們可以使用我們的才幹，但是要以屬靈的方式，不是以天然的方式。同樣的，服事的人可以議事，但不要用天然的方式。不該有堅持、絆跌人、或得罪人的事。單單表現誠實和真誠還不彀；我們需要異象，看見在召會生活裏，天然的人必須被了結。我們不該憑天然的人或以天然的方式作任何事。

三、我們必須尊重其他地方召會。我們若訪問一處較小、較弱、較貧乏的召會，我們不該干涉或比較；比較是一種干涉。我們必須讓眾召會保持原狀，並且尊重他們。我們也需要避免調動。有些聖徒可能在主的主宰帶領下移民；但為控制召會的光景而有組織性的調動，乃是錯誤的。

問題研討

一、林後四章所說的『外面的人』與『裏面的人』所指為何？

二、主在地上的見證有兩類的需要是甚麼？

三、我們要留在十字架的殺死之下，需要如何操練？

(林仲石)

下期豫告：

12月19日《紐約市數次聚會記錄》第1至4章

刊於李常受文集一九六八年第一冊

12月26日《在靈和真實裏的召會生活》(3150) 第1至4篇

1月2日《在靈和真實裏的召會生活》(3150) 第5至9篇

1月9日《在靈和真實裏的召會生活》(3150) 第10至14篇

1月16日《在靈和真實裏的召會生活》(3150) 第15至19篇